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Mehrheit sieht Rechtsextremismus als Gefahr für Demokratie

Berlin, 14.09.2018, 13:01 Uhr

GDN - Für eine deutliche Mehrheit der Bevölkerung stellt der Rechtsextremismus eine große Gefahr für die Demokratie in
Deutschland dar. 79 Prozent sehen dies so, 20 Prozent sind anderer Meinung, so eine Umfrage von der Forschungsgruppe Wahlen
für das ZDF-Politbarometer. 

Damit wird die Gefahr, die von rechts ausgeht, von deutlich mehr Menschen als Problem angesehen als die von links. Lediglich 48
Prozent halten nämlich den Linksextremismus für eine große Gefahr für die Demokratie, für 49 Prozent ist das nicht so. Diese
Einschätzung wird in West und Ost geteilt. Die Umfrage wurde in der Zeit vom 11. bis 13. September 2018 bei 1.339
Wahlberechtigten erhoben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-111842/mehrheit-sieht-rechtsextremismus-als-gefahr-fuer-demokratie.html
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